Periodeplan for september- November 2024
Sølepytten
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Hei alle foreldre på Sølepytten!
Da var august overstått, og barnehageåret er godt i gang. Nesten alle barna på Sølepytten er på plass, vi mangler bare Leo, så er vi fulltallig. Leo begynner hos oss i oktober. Tilvenningen har for de fleste gått fint, og det er foreløpig en harmonisk barnegruppe vi har med å gjøre. Når alle er på plass blir vi 13 barn på Sølepytten, 5 gutter og 8 jenter. Åtte av barna er født i 2022 og 5 av barna er født i 2023. Vi gleder oss til alle er på plass!
Den første tiden hos oss er preget av at alle skal bli kjent med hverandre. Hovedfokuset vårt er omsorg og trygghet. I tillegg er rutiner og forutsigbarhet viktig for å skape den trygge gode basen. 
Vi vil etter hvert begynne å gå på tur i nærområdet med de eldste barna om torsdagene. For å få kabalen med voksne, i forhold til antall barn til å gå opp, deler vi barna inn i 3 turgrupper. Alle de største vil få gå på tur, men ikke hver torsdag. Vi rullerer så to og to grupper går tur hver gang. Så er det viktig å påpeke at det kan forekomme endringer. Vi ser at det ofte må justeres, i forhold til formen på barna, hvor mye de har sovet vær og vind osv.  Vi strekker oss langt for å gjøre det som er det beste for barna. 
Barnehageårets første periodeplan er for månedene september, oktober og november. Dette er en plan som viser hvilke tema vi har og målsetningene våre for planene. Dette er et utgangspunkt for det vi skal gjøre, men som regel kommer det endringer underveis. Planene kan også virker litt ambisiøse for oss på Sølepytten, men vi gjør det vi kan for å ta det ned på vårt nivå. 
Mål for temaet livsmestring og helse:
Barna skal: 
1. Oppleve å ha like muligheter i hverdagen – uavhengig av kjønn, funksjonsevne, språk, etnisitet osv.
1. Oppleve trivsel, livsglede, mestring og følelsen av å bety noe for andre.
1. Utvikle gode verdier og holdninger til seg selv og andre samt akseptere ulikheter.
1. Oppøve det å mestre motstand og kunne håndtere utfordringer.
1. Utvikle et bevisst forhold til retten om å bestemme over egen kropp og ha respekt for andre sine grenser.
1. Oppleve allsidig fysisk aktivitet, bevegelsesglede og motorisk utvikling.
Vi vil jobbe med at alle skal finne plassen sin i gruppen, og at de skal få den omsorgen og tryggheten som skal til for at de skal trives og vokse. 
Vi vil bruke samlingene våre til å synge, fortelle og danse. Og hverdagssituasjoner og lek til å lære om oss selv og de rundt oss.
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Mål for Bærekraftig utvikling:
Barna skal:
1. Gis en grunnleggende for at dagens handlinger kan ha 
1. Gjennom ulike aktiviteter gis muligheten til å oppøve en grunnleggende forståelse for samspillet i naturen/ bærekraftig utvikling.
1. Opparbeide grunnleggende kunnskaper, ferdigheter og holdninger til å ta vare på naturen vi ferdes i.
1. Utvikle en grunnleggende kunnskap om verden rundt oss.
I forhold til temaet bærekraftig utvikling kommer vi til å gå på tur i nærområdet. Kanskje vi plukker med oss boss som ikke hører hjemme i naturen. Vi er ute og bruker sansene våre og studerer det som er rundt oss. Vi vil ta utgangspunkt i årstidene og se hva som skjer i naturen gjennom årstidene. Under temaet bærekraftig utvikling kommer også Forut aksjonen som vi skal jobbe med i oktober. Gjennom forut aksjonen får barna mulighet til å lære om hvordan barn i andre land har det.
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Diverse: 
1. I Uke 38 er det brannvernsuke.
1. Mandag 9. september er det planleggingsdag!
1. Torsdag 12. september er det foreldremøte fra kl 19-21. Hold av kvelden til dette.
1. Vi markerer forut 24. Oktober. Eget skriv om dette kommer!
1. Fredag 1.november er det planleggingsdag!
Viktig! Husk nok byttetøy. Barna trenger både varmetøy og votter, og gjerne ekstra yttertøy. Høsten er en tid for mye klær, og da trenger man også nok og riktige klær

Annet:
Bente jobber 50 prosent, foreløpig ut året. Trude V er da vikar.
 Er det noe som helst dere lurer på, så ikke nøl med å ta kontakt. 
Med det krysser vi fingrene for at dette blir en fin høst.
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Hilsen fra alle oss på Sølepytten – Ingri, Trude E, Audun, Trude V, Julie og Bente.
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